
Αριθµός  779     
                                                 25η  Συνεδρίαση   
                                   ∆ηµοτικού Συµβουλίου Πατρέων 
                                           της  12ης Οκτωβρίου   2007 
                                                ------------------------  

 
 
 Στην Πάτρα και στη Νέα Αίθουσα του ∆ηµοτικού Συµβουλίου στο κτίριο 

«ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΥ», σήµερα την  12η Οκτωβρίου  2007, ηµέρα  Παρασκευή και ώρα  
20.00, µετά από πρόσκληση του κ. Προέδρου, µε αριθµό 25/8-1-2007, η οποία εκδόθηκε 
νοµότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. ∆ηµοτικούς Συµβούλους, ήλθαν για 
συνεδρίαση, για την εξέταση των  (40)  θεµάτων  της ηµερησίας διατάξεως, τα παρακάτω 
Μέλη του Σώµατος: 

  1/ Νικόλαος Τζανάκος- Πρόεδρος, 2/ Πέτρος Ρηγάτος- Αντιπρόεδρος, 3/ Χαρά 
Παντελή- Γραµµατέας, 4/ Ελπίδα Βασιλοπούλου-Αντ/ρχος, 5/ Σπύρος ∆εµαρτίνος- 
Αντ/ρχος, 6/ Γεώργιος Ζαφειρόπουλος-Αντ/ρχος, 7/ Παναγιώτης Κίτρου- Αντ/ρχος, 8/ 
Κατερίνα Κουµπουρλή- Παναγιωτοπούλου- Αντ/ρχος, 9/ Σπύρος Τυροδήµος- Αντ/ρχος, 
10/ Λάµπρος Βασιλόπουλος, 11/ ∆ηµήτριος Γιαννακόπουλος, 12/ Ηλίας Γρηγόρης,  13/ 
Ιωάννης ∆ηµαράς, 14/ Νικόλαος Ζωγράφος,  15/ Σπύρος Θεοδωρόπουλος, 16/ Αριστέα 
Ιγγλέση, 17/ Ελένη Καλεντζώτη, 18/ Αντώνιος Κανταρτζόπουλος, 19/ Σπύρος 
Καραχάλιος, 20/ Κων/νος Καρπέτας, 21/ Ιωάννης Κασίµης, 22/ Νικόλαος Κουρεµένος, 23/ 
Γεώργιος Λάζαρης, 24/ Χρήστος Μπακαλάρος, 25/ Παναγιώτης Παπανδρέου, 26/ Γεωργία 
Παπαντωνοπούλου, 27/ Κων/νος Πελετίδης,  28/ Σπύρος Πολίτης, 29/ Σπύρος Ράϊκος, 30/ 
Μαριάννα Σταµατιάδου, 31/ ∆ηµήτριος Τσιµπούκης, 32/ Ευάγγελος Φλωράτος,  33/ Άµπετ 
Χασµάν και 34/ Νικόλαος Χατζηβασιλείου.  
  Οι κ.κ. Αλέξιος Σκαρµέας –Αντ/ρχος, Ανδρέας Αντωνόπουλος, Νικόλαος Μακρής, 
Αναστασία Μανωλοπούλου- Νικολοπούλου, Ακριβή Σαµούρη, Άννα Σπηλιωτακάρα- 
Ρηγοπούλου και Αντώνιος Χαροκόπος, δεν ήλθαν αν  και κλήθηκαν.  
  Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΑΝ∆ΡΕΑΣ  ΑΘ. ΦΟΥΡΑΣ - ∆ήµαρχος 
Πατρέων.  
  Στη συνεδρίαση ήλθαν και οι κ.κ. Ευάγγελος Κολόµβος-Πρόεδρος  Κεντρικού 
∆ηµοτικού ∆ιαµερίσµατος, Θεοδώρα  Καραγεωργοπούλου – Πρόεδρος Αρκτικού 
∆ηµοτικού ∆ιαµερίσµατος και ∆ηµήτριος Σταυρόπουλος - Πρόεδρος Ανατολικού 
∆ηµοτικού ∆ιαµερίσµατος, ενώ ο κ. Νικόλαος Αραβαντινός- Πρόεδρος Νοτίου ∆ηµοτικού 
∆ιαµερίσµατος δεν ήλθε αν και κλήθηκε.  

Επίσης ήλθαν και οι κ.κ. Χρήστος Γεωργόπουλος- Ντινόπουλος- Πρόεδρος 
Τοπικού Συµβουλίου Ελικίστρας, Νικόλαος Κωτσόπουλος- Πρόεδρος Τοπικού 
Συµβουλίου Σουλίου και Παναγιώτης Αγγελόπουλος- Πρόεδρος Τοπικού Συµβουλίου 
Μοίρας.  

 Αφού έγινε νόµιµη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος  κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 
………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθµ. 5 θέµα της ηµερησίας 
διατάξεως: «Καθιέρωση 12ωρης και 24ωρης λειτουργίας Υπηρεσιών του 
∆ήµου», (σχετικό εισηγητικό έγγραφο της Αντ/ρχου ∆ιοικ. Υπηρεσιών και 
Οικον. ∆ιαχείρισης- ∆/νση ∆ιοικ. Υπηρεσιών- Τµήµα Προσωπικού- µε 
αριθµ. 8/273/8-10-2007 και  σχετικό διαβιβαστικό της κας ∆ηµαρχεύουσας- 
µε αριθµ. 2612/8-10-2007).  

………………………………………………………………………………….. 
………………………………………………………………………………….. 



  Τελικά, το Σώµα, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο, δέχτηκε την εισήγηση 
της Αντ/ρχου και αφού έλαβε υπόψη του: 
1. Τις διατάξεις των παρ. 3 & 6 του άρθρου 36 και της παρ. 3 του άρθ. 48  
του N. 3584/07 (ΦΕΚ 143 Α/28-6-2007): Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης 
∆ηµοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων. 
2. Τον Οργανισµό Εσωτερικής Υπηρεσίας του ∆ήµου που δηµοσιεύτηκε 
στο ΦΕΚ 1648 τ. Β΄1999 και τροποποιήθηκε στο ΦΕΚ 646 τ. Β΄ 2003. 
3. Τις  ανάγκες των επιµέρους υπηρεσιών του ∆ήµου όπως προκύπτουν µε 
τα σχετικά έγγραφά τους και επιβάλουν την καθιέρωση εξαιρέσεων στη 
λειτουργία τους λόγω της ιδιοτυπίας των συνθηκών λειτουργίας και στην 
κατεύθυνση της απρόσκοπτης λειτουργίας της πόλης,  

 
ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 
Καθορίζει το ωράριο λειτουργίας των υπηρεσιών της ∆/νσης 

Καθαριότητας,  του Τµήµατος ∆ικαιωµάτων, του Τµήµατος Συντήρησης 
Κοινοχρήστων Χώρων, του Τµήµατος Φυτοτεχνικών Έργων, του Τµήµατος 
Ηλεκτροφωτισµού, του Τµήµατος Συντήρησης Κτιρίων και  της Αποθήκης  
Μηχανολογικού υλικού, σε 12ωρη και  24ωρη βάση, ως εξής: 
 
Α.  Η ∆ιεύθυνση Καθαριότητας επιτελεί σηµαντικό έργο που άπτεται τόσο 
της υγιεινής αλλά και της αισθητικής εικόνας της πόλης. Για την επίτευξη των 
στόχων αυτών η αποκοµιδή των απορριµµάτων, ο καθαρισµός χώρων όπου 
γίνονται πολιτιστικές και αθλητικές εκδηλώσεις θα πραγµατοποιείται κατά τις 
βραδινές ώρες προκειµένου να αποφευχθούν κυκλοφοριακά προβλήµατα. Ο 
καθαρισµός του ιστορικού κέντρου και  εµπορικού κέντρου καθώς και των 
περιοχών που λειτουργούν οι λαϊκές αγορές θα πραγµατοποιείται κατά τις 
απογευµατινές ώρες, ενώ ο καθαρισµός των πλατειών, των παιδικών χαρών,  
των πεζοδρόµων και των κεντρικών αρτηριών θα πραγµατοποιείται κατά τις 
πρωινές ώρες.  
 Για τους λόγους αυτούς λόγω της ιδιοτυπίας των συνθηκών λειτουργίας 
του είδους και της µορφής της υπηρεσίας, η ∆ιεύθυνση Καθαριότητας θα 
λειτουργεί σε 24ωρη βάρδια, για όλες τις ηµέρες του µήνα 
συµπεριλαµβανοµένων όλων των Κυριακών και των αργιών του έτους µε 
το παρακάτω προσωπικό κατά κατηγορία, κλάδο και ειδικότητα: 
Προσωπικό ∆ηµοσίου ∆ικαίου  
Κατηγορία ΠΕ 
∆ύο (2) Ηλεκτρολόγοι Μηχανολόγοι  ΠΕ5 
Ένας (1) Χηµικός Μηχανικός ΠΕ7  
Κατηγορία ΤΕ 
Ένας (1) Τεχνολ. Πολ. Μηχ/κος ΤΕ3 
Τρεις (3) Τεχνολ. Μηχ/κος ΤΕ4 
Κατηγορία ∆Ε 
Πέντε (5) ∆ιοικ.Υπάλληλοι ∆Ε1 
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Τρεις (3) Επόπτες Καθαριότητας ∆Ε2  
∆έκα τρεις (13) Μηχανοδηγοί ∆Ε25 
Έξι (6) Μηχανικοί Αυτοκινήτων ∆Ε26  
∆ύο (2) Ηλεκτρολόγοι Αυτοκινήτων ∆Ε27  
Τρεις (3) Χειριστές Μηχανηµάτων Έργων ∆Ε28  
Τριάντα οκτώ (38) Οδηγοί Αυτοκινήτων ∆Ε29 
∆έκα οκτώ (18) Τεχνίτες ∆Ε30 
Κατηγορία ΥΕ 
Πέντε (5) Κλητήρες-Φύλακες  
Τέσσερις (4) Επιστάτες Καθαριότητας ΥΕ2 
Εκατόν εξήντα έξι (166) Εργάτες ΥΕ16 
Προσωπικό Ιδιωτικού ∆ικαίου Αορίστου Χρόνου 
∆έκα (10)  οδηγοί  
Τρεις (3) Χειριστές Μηχανικών Σαρώθρων 
Ένας (1) Ηλεκτροτεχνίτης 
Ένας (1) Τεχνίτης 
Ένας (1) Μηχανοτεχνίτης 
Ένας (1) Τεχνίτης Λιπαντής Αυτ/των 
Τριάντα έξι (36) Εργάτες Καθαριότητας  
 
 Β. Το τµήµα ∆ικαιωµάτων της διεύθυνσης Προσόδων στο οποίο 
ανήκει η  διαχείριση των ∆ηµοτικών Κοιµητηρίων έχει την αρµοδιότητα να 
πραγµατοποιεί τις ταφές και εκταφές από ∆ευτέρα έως και το Σάββατο από 
τις πρωί έως και την δύση του ήλιου, να διατηρεί ανοικτούς τους ιερούς ναούς 
για την τέλεση κηδειών, µνηµόσυνων και εορτών, να φυλάσσει τους χώρους 
των Κοιµητηρίων, των Ιερών Ναών για την αποφυγή βανδαλισµών, καθώς 
και να πραγµατοποιεί τον καθαρισµό και την συντήρηση των υποδοµών 
(παροχή νερού) όλων των εγκαταστάσεων έως την δύση του ηλίου που 
πραγµατοποιείται η αποχώρηση των δηµοτών από τα Κοιµητήρια. 
 Για τους λόγους αυτούς λόγω της ιδιοτυπίας των συνθηκών 
λειτουργίας, του είδους και της µορφής της υπηρεσίας, το τµήµα 
∆ικαιωµάτων της διεύθυνσης Προσόδων θα λειτουργεί σε 12ωρη βάρδια 
για όλες τις ηµέρες του µήνα συµπεριλαµβανοµένων όλων των Κυριακών 
και των αργιών του έτους µε το παρακάτω προσωπικό κατά κλάδο και 
ειδικότητα. 
Κατηγορία ΠΕ 
Ένας (1) υπάλληλος ΠΕ1 ∆ιοικητικός  
Κατηγορία ∆Ε 
Έξι (6) υπάλληλοι ∆Ε1 ∆ιοικητικοί  
Ένας (1) ∆Ε29 Οδηγός Απορριµµατοφόρου 
Ένας (1)  ∆Ε30 Τεχνίτης Υδραυλικός   
Κατηγορία ΥΕ 
∆ύο (2)  ΥΕ1 φυλάκες  
Ένας (1)  ΥΕ11 Νεωκόρος  
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Εννέα (9) ΥΕ 16 Εργάτες Κοιµητηρίων(ταφείς)  
Έξι (6) ΥΕ16 Εργατες Καθαριότητας   
Μία (1) ΥΕ16 Καθαρίστρια 
Ένας (1) Εργάτης Ταφής ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου  
∆ύο (2) φύλακες ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου 
           
 Γ. Το τµήµα Συντήρησης Κοινόχρηστων χώρων της διεύθυνσης 
Περιβάλλοντος και Πρασίνου έχει την αρµοδιότητα να πραγµατοποιεί τις 
διαµορφώσεις και συντηρήσεις των πεζοδροµίων, πλατειών, παιδικών χαρών, 
τους καθαρισµούς και τις συντηρήσεις των σιντριβανιών, τις διαγραµµίσεις 
των οδών για τις ανάγκες των κυκλοφοριακών ρυθµίσεων, την τεχνική 
υποστήριξη των πολιτιστικών εκδηλώσεων του ∆ήµου, τους 
σηµαιοστολισµούς των οδών και των πλατειών κατά τις εθνικές και 
θρησκευτικές εορτές. Όλες οι παραπάνω δραστηριότητες είναι επιτακτική 
ανάγκη  να πραγµατοποιούνται κατά τις απογευµατινές ώρες προκειµένου να 
αποφευχθούν κυκλοφοριακά προβλήµατα και να µην διαταραχθεί η οµαλή 
λειτουργία της πόλης. 
 Για τους λόγους αυτούς λόγω της ιδιοτυπίας των συνθηκών 
λειτουργίας, του είδους και της µορφής της υπηρεσίας, α) το τµήµα 
Συντήρησης Κοινόχρηστων χώρων της διεύθυνσης Περιβάλλοντος και 
Πρασίνου θα λειτουργεί σε 12ωρη βάρδια για όλες τις ηµέρες του µήνα 
συµπεριλαµβανοµένων όλων των Κυριακών και των αργιών του έτους 
και β) το συνεργείο διαγράµµισης οδών του ίδιου τµήµατος  θα 
πραγµατοποιεί  το καθηµερινό ωράριο εργασίας κατά τις νυχτερινές 
ώρες. Στις παραπάνω ρυθµίσεις θα εµπίπτει το παρακάτω προσωπικό 
κατά κλάδο και ειδικότητα. 
Κατηγορία ΤΕ 
Τρεις (3) ΤΕ3 Τεχν. Πολ. Μηχ/κοί 
Κατηγορία ∆Ε 
∆έκα εννέα (19) Τεχνίτες ∆Ε30 
Ένας (1) Χειριστής Μηχ/των Έργων ∆Ε28  
Τέσσερις (4) Οδηγοί Αυτοκινήτων ∆Ε29  
Κατηγορία ΥΕ 
Πέντε (5) Εργάτες ΥΕ16 
 
Συνεργείο ∆ιαγράµµισης   
Κατηγορία ΤΕ 
Ένας (1) ΤΕ3 Τεχν. Πολ. Μηχ/κοί 
Κατηγορία ∆Ε 
∆ύο (2) Τεχνίτες ∆Ε30 
Ένας (1) Χειριστής Μηχ/των Έργων ∆Ε28  
Ένας (1) Οδηγός Αυτοκινήτων ∆Ε29  
Κατηγορία ΥΕ 
Τρεις (3) Εργάτες ΥΕ16 
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 ∆. Το τµήµα Φυτοτεχνικών Έργων της διεύθυνσης Περιβάλλοντος 
και Πρασίνου έχει την αρµοδιότητα να πραγµατοποιεί τις διαµορφώσεις και 
συντηρήσεις πλατειών, κοινόχρηστων χώρων και παιδικών χαρών, τις 
αποψιλώσεις και τον καθαρισµό των κοινόχρηστων χώρων και των 
δηµοτικών οικοπέδων, τα κλαδέµατα των δένδρων και την αποκοµιδή των 
κλαδιών από τους δρόµους, τον καθαρισµό των χειµάρρων και την σύσταση 
συνεργείου πληµµυρών, την αντιµετώπιση εκτάκτων καιρικών φαινόµενων 
και την σύσταση συνεργείων πυρασφάλειας, την διαµόρφωση του διακόσµου 
της πόλης τα Χριστούγεννα, της Πρωτοµαγιά, την Καρναβαλική περίοδο, 
καθώς και κατά την διάρκεια τοπικών εορτών και πολιτιστικών εκδηλώσεων. 
Όλες οι παραπάνω δραστηριότητες είναι επιτακτική ανάγκη  να 
πραγµατοποιούνται και κατά τις απογευµατινές ώρες  αφού καθορίζονται από 
τις καιρικές συνθήκες και κατά τις νυκτερινές ώρες (διάκοσµος) προκειµένου 
να αποφευχθούν κυκλοφοριακά προβλήµατα και να µην διαταραχθεί η οµαλή 
λειτουργία της πόλης.  
 Για τους λόγους αυτούς λόγω της ιδιοτυπίας των συνθηκών 
λειτουργίας, του είδους και της µορφής της υπηρεσίας, το τµήµα 
Φυτοτεχνικών Έργων της διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Πρασίνου θα 
λειτουργεί σε 12ωρη βάρδια για όλες τις ηµέρες του µήνα 
συµπεριλαµβανοµένων όλων των Κυριακών και των αργιών του έτους. 
Στις παραπάνω ρυθµίσεις θα εµπίπτει το παρακάτω προσωπικό κατά 
κλάδο και ειδικότητα. 
 
Κατηγορία ΤΕ 
Ένας (1) Τεχν. Γεωπονίας ΤΕ13 
Κατηγορία ∆Ε 
Τρεις (3) Γεωργοτεχνίτες ∆Ε11  
∆ύο (2) Οδηγοί Αυτοκ. ∆Ε29 
Τρεις (3) ∆ενδροκηπουροί ∆Ε35  
Κατηγορία ΥΕ 
∆έκα έξι (75) Εργάτες ΥΕ16  
 
  
Ε. Το τµήµα Ηλεκτροφωτισµού της διεύθυνσης Περιβάλλοντος και 
Πρασίνου έχει την αρµοδιότητα να πραγµατοποιεί την συντήρηση, 
αντικατάσταση, επέκταση υπογείου και εναερίου δικτύου δηµοτικού 
φωτισµού σε οδούς πλατείες και κοινόχρηστους χώρους. Την ηλεκτρολογική 
κάλυψη των εκδηλώσεων για τον Χριστουγεννιάτικο και τον Αποκριάτικο 
διάκοσµο που πραγµατοποιούνται κατά τις απογευµατινές και νυκτερινές 
ώρες, καθώς και την κάλυψη όλων των πολιτιστικών και αθλητικών 
εκδηλώσεων του ∆ήµου. Όλες οι παραπάνω δραστηριότητες είναι επιτακτική 
ανάγκη  να πραγµατοποιούνται και κατά τις απογευµατινές και νυκτερινές 
ώρες προκειµένου να αποφευχθούν κυκλοφοριακά προβλήµατα και να µην 
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διαταραχθεί η οµαλή λειτουργία της πόλης. Επιπλέον οι εργασίες που 
αφορούν το διάκοσµο των Χριστουγέννων απαιτείται να πραγµατοποιούνται 
τις Κυριακές και τις Αργίες για λόγους ασφαλείας καθώς πραγµατοποιούνται 
ηλεκτρολογικές ενώσεις.    
 Για τους λόγους αυτούς λόγω της ιδιοτυπίας των συνθηκών 
λειτουργίας, του είδους και της µορφής της υπηρεσίας, το τµήµα 
Ηλεκτροφωτισµού της διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Πρασίνου θα 
λειτουργεί σε 24ωρη βάρδια για όλες τις ηµέρες του µήνα 
συµπεριλαµβανοµένων και των Κυριακών και των αργιών κατά την 
περίοδο των εορτών των Χριστουγέννων και της περιόδου της Αποκριάς. 
Στην ρύθµιση της 24ωρης βάρδιας θα εµπίπτει το παρακάτω προσωπικό 
κατά κλάδο και ειδικότητα. 
Κατηγορία ΠΕ 
Ένας (1) Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ3  
Κατηγορία ΤΕ 
Ένας (1) Τεχν. Ηλεκτρ. Μηχ/κός ΤΕ4 
Κατηγορία ∆Ε 
∆έκα επτά (17) Ηλεκτρολόγοι ∆Ε24  
∆ύο (2 Χειρ. Μηχ. Έργων Καλαθοφόρων ∆Ε28  
∆ύο (2) Οδηγοί Αυτοκ.∆Ε29  
Κατηγορία ΥΕ 
Οκτώ (8) Εργάτες ΥΕ16 
 
 ΣΤ. Το τµήµα Συντήρησης Κτιρίων της ∆ιεύθυνσης Έργων έχει στην 
αρµοδιότητά του να πραγµατοποιεί την συντήρηση  των Σχολικών και των 
∆ηµοτικών κτιρίων και εκτελεί εργασίες οικοδοµικές, υδραυλικές, 
ξυλουργικές, ηλεκτρολογικές, σιδηρουργικές, χρωµατισµοί, συντήρηση 
καυστήρων. Οι εργασίες αυτές κρίνεται απαραίτητο να πραγµατοποιούνται τις 
απογευµατινές ώρες ώστε να µην διαταράσσεται η οµαλή λειτουργία των 
εκπαιδευτηρίων κατά τις ώρες διδασκαλίας καθώς και η λειτουργία των 
δηµοτικών υπηρεσιών κατά την λειτουργίας τους.    
 Για τους λόγους αυτούς λόγω της ιδιοτυπίας των συνθηκών 
λειτουργίας, του είδους και της µορφής της υπηρεσίας, το τµήµα 
Συντήρησης Κτιρίων της ∆ιεύθυνσης Έργων θα λειτουργεί σε 12ωρη 
ηµερήσια βάρδια για όλες τις ηµέρες του µήνα συµπεριλαµβανοµένων 
όλων των Κυριακών και των αργιών του έτους. Στην ρύθµιση αυτή θα 
εµπίπτει το παρακάτω προσωπικό κατά κλάδο και ειδικότητα. 
Κατηγορία ΤΕ 
Ένας (1) Τεχν. Ηλεκτρ. Μηχ/κός ΤΕ4 
Ένας (1) Τεχν. Μηχαν. Μηχ/κός ΤΕ4 
Ένας (1) Εργοδηγό ΤΕ (προσωρινός κλάδος) 
Κατηγορία ∆Ε 
∆ύο (2) Ηλεκτρολόγοι ∆Ε24  
Είκοσι οκτώ (28) Τεχνίτες ∆Ε30 
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 Ζ. Η αποθήκη µηχανολογικού υλικού του τµήµατος ∆ιαχείρισης 
Υλικού της ∆ιεύθυνσης Οικονοµικής ∆ιαχείρισης έχει στην αρµοδιότητά της 
την διαχείριση της αποθήκης του ∆ήµου στο Χ.Υ.Τ.Α και υποστηρίζει µε 
ανταλλακτικά την επισκευή και τη συντήρηση των απορριµµατοφόρων, των 
µηχανικών σαρώθρων και των λοιπών οχηµάτων του υπηρεσιών του ∆ήµου 
που λειτουργούν σε 12ωρη και 24ωρη βάρδια καθώς και τις Κυριακές και 
αργίες του έτους. 
 Για τους λόγους αυτούς λόγω της ιδιοτυπίας των συνθηκών 
λειτουργίας, του είδους και της µορφής της υπηρεσίας, η αποθήκη που 
εδρεύει στο Χ.Υ.Τ.Α και ανήκει στο τµήµα ∆ιαχείρισης Υλικού της 
∆ιεύθυνσης Οικονοµικής ∆ιαχείρισης θα λειτουργεί σε 24ωρη ηµερήσια 
βάρδια για όλες τις ηµέρες του µήνα συµπεριλαµβανοµένων όλων των 
Κυριακών και των αργιών του έτους. Στην ρύθµιση αυτή θα εµπίπτει το 
παρακάτω προσωπικό κατά κλάδο και ειδικότητα. 
Κατηγορία ∆Ε 
Ένας (1) ∆ιοικητικός ∆Ε1  
Ένας (1) Τεχνίτης αυτ/των ∆Ε26 
 
 ∆ιευκρινίζεται ότι οι ανωτέρω ρυθµίσεις υφίστανται µε την αριθ 
19298/24-11-04 απόφαση του Γενικού Γραµµατέα Περιφέρειας ∆υτικής 
Ελλάδος κατ΄ επίκληση των διατάξεων του άρθρου 89 του Ν. 1181/81. 
 Την αναγκαιότητα της επαναδιατύπωσης της ανωτέρω ρύθµισης 
επιβάλουν οι διατάξεις των άρθρων 36 παρ. 6 και 48 παρ. 3 του Ν. 3584/07 
(ΦΕΚ 143 Α/28-6-2007) Κύρωση του Κώδικα Κατάστασης ∆ηµοτικών και 
Κοινοτικών Υπαλλήλων. Για τους λόγους αυτούς θεωρούµε ότι η ανωτέρω 
απόφαση ρυθµίζει την µετάβαση στο νέο θεσµικό πλαίσιο και εποµένως η 
ισχύ της παρούσας απόφασης ορίζεται η 28-06-07 ηµεροµηνία δηµοσίευσης 
του νέου Κώδικα. 
 
 
           Ο Πρόεδρος      Η Γραµµατέας 
  ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΖΑΝΑΚΟΣ                              ΧΑΡΑ ΠΑΝΤΕΛΗ 
 
 
                                                           Τα Μέλη 
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